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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Care din urmatoarele expresii are valoarea 1 daca si numai daca sirul de caractere s,
format din exact 10 caractere, este obtinut prin concatenarea a doua siruri identice? (6p.)

strcnp(s, s+5) == b. s==strstr(s, s+5)

s==s+5 d. strcnp(s,strcat(s, s+5))==

Care dintre urmatoarele arce trebuie adaugat unui graf orientat cu 5|0 1 0 1 0

noduri si cu matricea de adiacenta alturatd astfel incat in acest graf |0 0 1 0 0

s& existe cel putin un drum intre oricare doua varfuri? (4p)|0 0000
00001
10000

(3, 95 b. (4, 1) c. (5, 3 d. (3, 2)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.

Care sunt nodurile care au exact 2 descendenti pentru un arbore cu radacina, cu 7 noduri,
numerotate de la 1 la 7, dat de vectorul de "tati”: (3, 3, 0, 1, 2, 2, 4)? (4p.)

Pentru declaratile alaturate, care este| struct punct3D {
numarul maxim de numere intregi ce pot fi int x; inty; int z;};
memorate in variabila a? (6p.) struct punct3D a[ 10][10];

Un tablou bidimensional A cu mlinii si n coloane (1<nx100, 1<n<100) contine pe prima linie
numerele 1, 2, ..., n, iar pe prima coloana numerele 1, 2, ..., m Celelalte elemente ale
tabloului sunt date de relatia: A j=Ai.1,;+A j-1. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la
tastatura numerele msi n si afiseaza pe ecran ultima cifra a elementului de pe ultima linie si
ultima coloana a tabloului.

Exemplu: pentru m=3 si n=4 se va afisa 5 deoarece elementele | 1 2 3 4
tabloului A sunt: 24 711

(10p) | 37 14 25
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